
Referat fra bestyrelsesmøde 25. juni 2020 
 

Ordstyrer: Marie 

Referent: Kia  

Fraværende: Morten  

 

 

 

1) Velkommen til Jonas 

Jonas startede i mandags den 22. juni og fortæller kort om sine første oplevelser i 

børnehaven, som bl.a. har budt på en masse sjove og gode kommentarer fra børnene samt 

noget administration, der skal på plads. Jonas har derudover deltaget i samtaler, da vi har 

søgt en ny pædagog fra august.  

 

Jonas ønsker, at forældrene ved, at hans dør er åben og at man er velkommen til at kontakte 

ham pr. telefon, e-mail eller kigge forbi og sige hej. Han sender snarest en e-mail rundt med 

sine kontaktoplysninger og en hilsen. 
 

2) Hvordan går det i børnehaven 

v/Kathrine 

 

Vi kan mærke, at den gode normering har gjort, at der er flere hænder til ungerne. Børnene 

stortrives, og der er langt færre konflikter end normalt. 

 

I sidste uge afholdte vi ’Spring-ud-fest’, hvilket gik rigtig godt, og vi er nu klar til at sende 15 

børn fra storbørnsgruppen videre i skole. Alle børnene fik en rigtig flot mappe med sig. Der 

vil i løbet af august og september komme nye børn til børnehaven, som vi glæder os til at 

tage imod. 

 

Vi kan se, at der er flere børn tilmeldt i sommerferien, end der normalt ville være. Således er 

der hele 30 børn i uge 28, hvilket er ret usædvanligt. Personalet starter ferieafvikling fra uge 

27. Det er planen, at vi bruger de vikarer, som børnene kender fra ’Corona-tiden’ henover 

sommerferien som afløsere. Derudover kommer Emilia, som mange af børnene kender fra 

forrige år, tilbage og hjælper i sommerperioden.  

 

Fra kommunens side er der kommet nogle ændringer, som gør, at vi også snart kan ændre i 

organiseringen på legepladsen og i børnegrupperne. Nærmere information følger, så snart 

vi har den del på plads. 

 

3) Status på personalesituationen  

v/ Jonas og Kathrine 

 

Pr. 1. august starter en ny fast pædagog. Lene Bugge, nuværende bestyrelsesformand, 

sender en update, så snart underskriften er endeligt i hus. 

 

Derudover har vi i dag sagt farvel til Helle, som går på efterløn efter mange år i børnehaven. 

Helle ’sprang ud’ på samme måde som de store skolebørn og havde en rigtig god sidste dag. 

Vi ved, at Helle vil blive savnet af både børn og forældre. 

 



Men heldigvis har Anne-Marie takket ja til at forlænge sin kontrakt i børnehaven. Anne-

Marie er tilknyttet den gule gruppe lige nu og hører normalt til på grøn stue, og vi er meget 

glade for, at Anne-Marie fortsætter hos os. 

 

4) Økonomi 

v/ Jonas 

 

Som det ser ud lige nu, vil børnehaven overskide budgettet med cirka 8% i år. Der ligger 

nogle udgifter i det skifte, som der har været i personalegruppen henover foråret 2020, 

hvilket vi løbende er i dialog med fobu omkring. Overskridelsen er forventet. 

 

5) Status på punkter fra sidste bestyrelsesmøde 

 

Trivselsundersøgelse hos forældre: Er der fortsat behov?  

 
Aarhus Byråd besluttede i august 2019 at afskaffe den kommunale 
forældretilfredshedsundersøgelse og erstatte den med den landsdækkende 
brugertilfredshedsundersøgelse på institutionsniveau, som er blevet aftalt mellem KL og 
regeringen og vil blive udfoldet fra 2020. 
 

Vi afventer den nationale undersøgelse og opfordrer forældrene til at tage fat i personalet 

eller bestyrelsen, hvis der er noget, som man gerne vil vende. 

 

Pjece: ’Velkommen til børnehaven’: Hvad er status? 

Udarbejdelsen af nyt materiale har været parkeret for en stund, men nu er vi klar til at 

genoptage arbejdet. Jonas, Kia og Marie kigger videre på materialet, så vi kan have noget 

klar i august til når de nye børn starter. 

 

Digitalisering af kommunikation: ForældreIntra 

Aula bliver desværre udskudt på grund af Corona, og lige nu kender vi ikke 

lanceringsdatoen, men kommunen melder, at det formentlig bliver i foråret 2021. Jonas vil 

derfor gerne bruge ForældreIntra i stedet, hvilket vi arbejder videre på at få lanceret snarest 

muligt.  

 

 

6) Diverse 

 

Status på hegnet mellem Elmevej 6 og 8  

Jonas overtager dialogen med naboen angående, om der skal et nyt hegn op i skellet.  

 

Tilbud på reparation af tag og vinduer jf. ekstrabevilling fra Aarhus Kommune  

Bestyrelsen vedtager tilbuddet på renovering af tag, som er fremsendt forud for mødet. 

Pengene er ansøgt og bevilliget til formålet. Hertil kommer noget murerarbejde, som vi 

undersøger prisen på. 

Den fremtidige bestyrelse  

Idet Emma snart stopper i børnehaven – og bestyrelsesformand Lene Bugge må udtræde – 

overtager Rune Thostrup (far til Pauline) rollen pr. 1. august. Sidsel Hastrup udtræder af 

bestyrelsen pr. dags dato. Marie Herborg Krogh og Morten Mouritsen er i øjeblikket 

suppleanter og indtræder i bestyrelsen. 


